

Громадське обговорення освітньо-професійної програми «Менеджмент»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 “Менеджмент” галузі знань 07 “Управління та адміністрування”.  
Кваліфікація: бакалавр менеджменту  
(2022)

Члени робочої групи, стейкхолдери	Рекомендації	Результат	Примітка
О.В.Попело, д.е.н., доц.	Уточнити мету та фокус освітньої програми	Уточнено мету та фокус освітньої програми, наведено їх формулювання з урахуванням предметного поля освітньої програми	Обговорено під час засідання робочої групи.  Затверджено на засіданні кафедри менеджменту та державної служби (протокол № 32 від 05.09.2021)
М.П. Бутко, д.е.н., проф., зав.каф.	Розглянути можливість запровадження мейджорів з урахуванням предметного поля освітньої програми	Запропоновано на розгляд робочої групи мейджори «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», «Менеджмент креативних індустрій та соціальних інновацій», «Менеджмент підприємств та організацій»	
І.А. Косач, д.е.н., проф.	Уточнити кількість та змістовне наповнення загальних і спеціальних компетентностей відповідно до предметного поля освітньої програми	Уточнено змістовне наповнення загальних і спеціальних компетентностей, наведено їх формулювання з урахуванням предметного поля освітньої програми	
О.В. Михайловська, д.держ.упр, доц.	ПРН привести у відповідність до Стандарту вищої освіти, предметного поля освітньої програми та забезпечити їх чітку кореляцію зі змістом навчальних дисциплін	Уточнено змістовне наповнення програмних результатів навчання, наведено їх формулювання з урахуванням предметного поля освітньої програми	
М.В. Поленкова, д.е.н., доц.	З метою оптимізації навчального процесу є необхідність поєднати в одну навчальну дисципліну ОК «Інноваційний менеджмент» та ОК «Інвестиційний менеджмент» та доповнити блок вивчення основ менеджменту дисципліною «Когнітивний менеджмент»	Запроваджено дисципліни «Інноваційно-інвестиційний менеджмент» та «Когнітивний менеджмент» в циклі обов'язкових компонент	

Л.М.Ремньова, к.е.н., доц.	Уточнити змістовне наповнення ОК «Інституціональні основи ринкової економіки» шляхом спрямування її на впровадження основних стратегічних цілей економічних реформ в важливих сферах життя суспільства	Змінено ОК «Інституціональні основи ринкової економіки» на «Інституціональна економіка», відповідно оновлено змістовне наповнення дисципліни з урахуванням сучасних економічних реформ	
О.В.Попело, д.е.н., доц.	З урахуванням необхідності запровадження мейджорів, скоротити перелік вибіркового компонентів	Уточнено перелік вибіркового компонентів	Обговорено під час засідання робочої групи.
О.В.Попело, д.е.н., доц.	Запровадити мейджор «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» з метою набуття вмінь застосовувати на практиці інструменти ощадливого виробництва та постійного розвитку підприємства; розробки стратегій та планів діяльності підприємств; вільної орієнтації у міжнародному середовищі бізнесу	Розроблено мейджор «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» з відповідним наповненням його профільними дисциплінами; розроблено їх силабуси та навчально-методичне забезпечення	Затверджень на засіданні кафедри менеджменту та державної служби (протокол № 17 від 17.01.2022).
М.В. Поленкова, д.е.н., доц.	Запровадити мейджор «Менеджмент креативних індустрій та соціальних інновацій» з метою набуття компетентностей з креативного мислення та командної роботи	Розроблено мейджор «Менеджмент креативних індустрій та соціальних інновацій» з відповідним наповненням його профільними дисциплінами; розроблено їх силабуси та навчально-методичне забезпечення	
С.І. Пономаренко к.е.н., доц.	Запровадити мейджор «Менеджмент підприємств та організацій» з метою стратегічного бачення розвитку підприємств на засадах інноваційності, вільної орієнтації у мінливому ринковому середовищі	Розроблено мейджор «Менеджмент підприємств та організацій» з відповідним наповненням його профільними дисциплінами; розроблено їх силабуси та навчально-методичне забезпечення	
А.В. Хрущ, директор ТОВ «Багато-профільне підприємство АТІЛОС»	Активізувати співпрацю із стейкхолдерами в напрямку практичної підготовки та надання бази практик для практичної складової при написання кваліфікаційних робіт	Розширено бази практик	
А.О. Бас, генеральний директор ПрАТ	Розширити терміни проходження практики на підприємстві з можливістю подальшим працевлаштуванням	Розширено бази практик, складено план зустрічей з професіоналами-	

«Чернігівська взуттєва фабрика «Берегиня»		практиками на наступний навчальний рік	
В.О. Трейтяк, директор ТОВ «Чернігівський ковальський завод»	Активізувати процес проведення практичних занять на діючому підприємстві	Складено план зустрічей з професіоналами-практиками на наступний навчальний рік	
С.В. Повна, к.е.н., доц.	Уточнити змістове наповнення дисципліни «Менеджмент сервісу»	Замінено дисципліну «Менеджмент сервісу» на ОК «Сервіс-менеджмент» з урахуванням необхідності уточнення змістовного наповнення та предметної орієнтації на набуття знань і практичних навичок організації надання послуг та управління підприємствами сфери обслуговування	